



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос времени

18 АПРЕЛЯ
СУББОТА 2009

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

Со Светлым Христовым Воскресением!

Поздравление губернатора В.Гаевского православным христианам

От всего сердца поздравляю православных христиан со Светлым Воскресением – великим праздником Пасхи!

Пасхальные торжества уже прочно вошли в нашу жизнь, подтверждая духовное возрождение общества.

Исторические традиции и нравственность – самая благодатная почва для процветания сильного и благополучного государства. Нам еще предстоит возделывать ее для получения добрых плодов. Эта работа проводится Русской Православной Церковью и другими конфессиями

нальными институтами совместно с государством и обществом. У нее высокие цели, масштабный объем и немало сложностей по «отделению збреи от плевел». Но это – благодарная и востребованная в наше время инициатива.

Воскресение Христа вновь и вновь обращает нас к размышлениям о великом смысле жертвы во имя любви и надежды.

Сердечно желаю, чтобы эти непрекращающиеся гуманные ценности освещали жизнь каждого человека. Счастья вам, мира, радости и благополучия, дорогие землики! Христос Воскресе!

Светлый праздник

19 апреля православные христиане отмечают Пасху – один из главных духовных праздников.

Президент Государственной Думы Ставропольского края Виктор Коваленко направил поздравление письмом Феофану – архиепископу Ставропольскому и Кавказскому. В приветствии говорится:

«Ваше Высокопреосвященство!

От имени Госдумы СК примите поздравления с великим праздником Христова Воскресения!

Уважаемые земляки!

Сердечно поздравляю вас с православным праздником – Светлым Христовым Воскресением!

Испокон веку день Светлого Христова Воскресения символизирует торжество жизни, любви,

добро и миролюбие, объединяет людей разных поколений и убеждений. Желаю мира, счастья, здоровья, духовного блага вам, вашим родным и близким!

Александр ИЩЕНКО,
депутат ГД ФС РФ.

Христос воскрес из мертвых, смертию смертью поборал. Для казаков, для всех православных это великий праздник.

И я желаю, чтобы всю эту пасхальную неделю и дальше в душах наших царили только чистые чувства и помыслы, чтобы мир пребывал в сердцах

наших и семьях, чтобы светлый праздник воскресения Христова помог нам очиститься, возродиться душою и стать добре друг к другу.

В.САМАРИЧ, атаман Новопавловского городского казачьего общества, атаманское правление.

◆ В Госдуме края

Молодежь проявляет активность

Под председательством первого заместителя председателя Государственной Думы Ставропольского края Виктора Мажарова (фракция «Единая Россия») прошло еженедельное рабочее совещание депутатов и руководителей подразделений аппарата краевого парламента.

Обсуждены вопросы подготовки к назначенному на 16 апреля Совету Думы и очередному заседанию краевого парламента, которое запланировано на 22 апреля.

Вице-спикер парламента Илья Дроздов (фракция «ЛДПР») проинформировал коллег о завершении этапа приема заявлений от кандидатов во второй созыв Общественной молодежной палаты при Государственной Думе Ставропольского края.

Более 100 человек изъявили желание пополнить ряды молодых парламентариев. Теперь им предстоит пройти следующий этап – собеседование. Строгими экзаменаторами выступят депутаты краевой Думы.

Председатель Совета Старейшин Алексей Гончаренко (фракция «КПРФ») рассказал о своем участии в заседании комитета по делам ветеранов Госдумы России. На нем обсуждались вопросы обеспечения жильем ветеранов Великой Отечественной войны в соответствии с Законом «О ветеранах» и Указом Президента РФ. Алексей Гончаренко сообщил о том, что из многих регионов страны в адрес федеральных депутатов поступают предложения об увеличении площа предстоящего ветеранам жилья.

Пасхальное поздравление

Вновь пришел к нам великий и радостный праздник – Святая Пасха, Светлое Христово Воскресение. Вновь спешим мы в храмы Божии для того, чтобы разделить нашу радость со своими близкими и родными, освятить пасхальные яйца, куличи и пасху, покреститься и разговеться после продолжительного Великого поста.

В эти святые весенние дни мы часто слышим удивительно близкое и дорогое нашему сердцу приветствие «Христос Воскресе!» И спешим радостно ответить «Воистину Воскресе!» Из года в год эти слова звучат благой вестью о том, что произошло почти две тысячи лет тому назад, когда рано утром женщины-мироносицы пришли к пещере, где был похоронен Иисус Христос, и увидели, что гроб пуст, ибо сила Христовой любви к людям оказалась сильнее закона смерти.

С момента Воскресения Христа и поныне каждый человек имеет возможность жить по заповедям Божиим. Постарайтесь быть добрыми и милосердными,



щедрыми и доброжелательными, искренними и честными. Господь не требует от нас непосильных подвигов. Он нас любит и забывает о нас. Будем же достойны Его Божественной любви. Пусть никогда не оставляет вас милость Божия, а в ваших душах всегда обитает крепкая вера, искрен-

няя надежда и всепобеждающая любовь.

С праздником Святой Пасхи сердечно поздравляю всех вас, мои дорогие, и, преисполняясь радостью, обращаюсь к вам с пасхальным приветствием «Христос Воскресе!»

Протоиерей Игорь БОБЫЛЕВ.

Христос Воскресе!

Светлым праздником величают православные люди Пасху Христову. Подобно тому, как солнышко светит и греет нас, так свет души и радость сердца исходит от Спасителя нашего. От сердца к сердцу, от души к душе торопится радостная весть. Воскрес Христос, Воскрес однажды, чтобы навсегда озарить мир светом Своего Воскресения.

Свершилось удивительное событие, неподвластное разрушительной силе времени, повернувшее весь ход и распорядок мировой истории и придавшее ей подлинный смысл. Торжествует жизнь над смертью, любовь Божественная над любой веяностью.

И как не радоваться, как не веселиться в великий и святой день Воскресения Христова! Страшимся ад; нечего больше его страшиться, – он ныне разрушен.

Трепещем смерти, но вот жало ее уничтожено. Боямся диавола; нечего и его бояться, – он изголовлен. Желаем рая, – вот отверсты райские двери. Недаром на протяжении всей светлой Пасхальной недели не закрываются никогда в храме Божиим Царские врата, ведущие в алтарь. Ныне Церковь, как царица, вся в золоте, вся наряда и украшена, все в ней сияет и благоухает.

Все принарядились. Но забыть о внешних одеяниях, можно ли забыть об украшении внутреннем? Ведь белые одежды не скроют черноты души, лютую злость, вражду и непримиримость сердца ни под каким убранством не утаишь. А ведь так просто и легко поправить даже то, что кажется непоправимым. Стоит только искренне возвратиться к Богу, – и услышит Он и даст нам сердце

обновленное, и душа наша убелится подобно снегу.

Но всем ли сегодня так радостно среди общего веселия? Столько бедности и нищеты вокруг. Столько людей на свете, не имеющих, чем жить, но не умеющих просить, лютуют они слезы горести, но тают их от других. Горько ныне бесприютным сиротам, брошенным отцами и матерями, позабытым всеми. Унылы и печальны остаются те, которых Господь называет меньшими Своим братию, с которыми Он делит горести всегда, а в особенности в эти светлые дни. Вспомните о них. И еще светлее, радостнее, победнее станет Пасха – воистину праздников Праздник. Сегодня одоление ушана и отчаяния.

Христос Воскресе!
Радостно трепещет сердце при этих словах.

Первые среди студентов

На зональном этапе краевого фестиваля «Студенческая весна – 2009» лучшей была признана концертная программа, представленная нашим профессиональным училищем. Вокальные номера показали солисты студии «Мир песен» и детского образцового ансамбля «Станичники», а хореографический ансамбль «Спайдерс» (руководитель Снежана Моксаляева) предложил вниманию зрителей четыре сюжетных танца. Ребята награждены дипломами, а по крайней мере один из танцев войдет в программу гала-концерта, куда отбираются самые яркие номера.

Елизавета ОЧИАРЕНКО.

Не шалить, не курить и не пить!

За минувшую неделю на территории района произошло пожар.

В конце марта поступило сообщение о том, что замечен пожар в частном секторе станицы Старопавловской. К месту происшествия выехала дежурно-пожарное подразделение пожарной части. По прибытии на место вызова было установлено, что горит крыша строящегося дома. Предположительная причина возгорания – детская шалость.

А второго апреля загорелось частное домовладение на улице Красной в Новопавловске. Пожар удалось ликвидировать. Предлагается, что здесь причиной трагедии стало курение в состоянии алкогольного опьянения.

Весной, когда пожароопасная обстановка обостряется и в любой момент может быть нанесен

непоправимый ущерб городскому хозяйству, имуществу населения, здоровью и жизни людей, отделение Государственного пожарного надзора обращается ко всем жителям района с просьбой: будьте особенно осторожны с огнем, принимайте все меры противопожарной безопасности!

В лесу и на природе не разжигайте костры, не бросайте окорки и непогашенные спички. Дома не оставляйте без присмотра электрические и газовые приборы, соблюдайте меры предосторожности при курении. А при обнаружении очагов возгорания сообщите об этом в пожарную охрану и по возможности сами примите все меры по ликвидации пожара.

Артём ТРЕГУБОВ,
начальник отделения
Госпожнадзора.

Чтобы не растянуть. Как лебедь, рак и щука

Большая тема – жилищно-коммунальное хозяйство. Причём не только для тех, кого оно обслуживает, но и для тех, кто в нём работает. Последнее время, когда все остальные жилищно-коммунальные комплексы страны и края активно реформируются, наш продолжает находиться в подвешенном состоянии. Почему? Просто те, от кого это зависит, не могут договориться и принять решение. «Уже бы или «да», или «нет!» – сказал генеральный директор районного ГУП ЖКХ Анатолий Швыдко. И хотя однозначного ответа до сих пор не прозвучало, появился все основания считать, что скоро мы его услышим. Впрочем, попробуем по порядку.

В минувший вторник произошло, можно сказать, историческое событие – первые два депутатских корпуса, города и района, собрались вместе. Собрались, чтобы решить судьбу Кировского ГУП ЖКХ. Вёл совместное совещание глава района Сергей Винников. Он же кратко озвучил историю вопроса.

Уже к лету прошлого года ситуация практически зашла в тупик. Во время своего визита к

19 века в 21-й. Обидно: мы всё это упускаем. И тем не менее работаем. Неправда, что у нас самые высокие тарифы в крае. Среднекраевой тариф за тепло 1593 рубля, у нас – 1499, за вывоз ТБО – в крае 177 с половиной, у нас – 118. Ремонт жилого фонда в среднем по краю обходится в 9 рублей 58 копеек за квадратный метр, мы берём 7,10. Единственное, что у нас дороже, это стоки: среднекраевой житель платит за них 15,27, наш – 32 рубля 98 копеек. И это ни в какие рамки. За прошлый год очистные сооружения принесли нам больше шести миллионов рублей убытков, которые мы перекрытили за счёт других участков. В эти сооружения вложено порядка 70 миллионов целевых средств, и нам нужно максимально их «загрузить», тогда и тариф уменьшится». Назвал Анатолий Емельянович и дол-

ги: кредиторская задолженность – 20 миллионов, долг перед коммунальщиками – почти 16. Высказал и своё предложение – передать предприятие на уровень района. На вопрос о заработной плате ответил: задолженность была на первое января, сейчас только текущая.

«К прошлой осени в крае оставалось три района, где не была решена судьба жилищно-коммунального комплекса – Кировский, Советский и Андроповский. Сегодня остались только мы, – отметил заместитель главы администрации района Василий Мороз. – Все другие поселения, кроме города, передали свои полномочия в этой сфере району. А поскольку ЖКХ до сих пор не реорганизовано, то действительно не решаются многие проблемы, в частности, не идёт ремонт многоэтажек, а они, кроме Новошаховска, есть ещё в Коммаяке, Горнозаводском, Комсомольце». И это только один вопрос. Мнение своё Василий Данилович тоже высказал – передать коммунальное хозяйство района – и обосновал его на примере Александровского района, где единственный комплекс разделили, а потом не смогли сами справиться с последствиями сильного ветра, вызывали подмогу из Ставрополя.

«Нас не предупредили, о чём пойдёт речь, и мы не смогли подготовиться, – заявил глава города Владимир Кузнецов. – Но могу сказать, что народ постоянно приходит к нам с жалобами на ЖКХ. Качество услуг плохое, и с каждым днём становится всё хуже. Район, которому предлагают передать комплекс, ничем не поможет. Я считаю: каждый глава должен отвечать за себя и считать свои затраты».

«Воды у нас много, и она прекрасного качества. Одно замечание – несоответствие по жёсткости. Но у нас три источника водоснабжения, и путём размещения мы доводим жёсткость до идеального состояния, – вкратце познакомил с ситуацией на участке «Водоканал» его начальник Александр Бурый и тут же высказал своё мнение: Отдать своё имущество, в которое



столько вложено, и потом ходить кланяться – мягко говоря, неумно. Передать в край никогда не поздно, давайте сначала попробуем сами, отдадим единным комплексом в район, а время покажет».

«Почему мы не хотим выполнять федеральные законы и поручение губернатора? – начал с вопроса директор филиала «Ставрополькоммунэлектро» Александр Смыслиев. – Статья 14-я 131-го федерального закона чётко гласит: организация электро-, тепло-, водо- и газоснабжения – обязанности поселений. Но речь идёт только о разводящих сетях, магистрали вы не получите, и я сомневаюсь, что экономика города от этого выиграет. Надо передать воду в крайводоканал тоже неправильно. Большая заслуга Швыдко, что он сохранил предприятие, и история нам не простит, если мы сейчас его развалим. Не каждое поселение может позволить себе купить современную технику, а нам надо думать об экологии. Раздробим мы коммунальное хозяйство и что? Завтра не будет ни крана большегрузного, ни экскаватора, будем «дядю» просить. Да, можно проездать деньги, не вкладывая в реконструкцию, и с чем останется? У разбитого корыта? Нужно сохранить предприятие и «вытаскивать» его всем миром. При этом потребовать чёткую программу выхода из кризиса. Если есть вопросы к управлению предприятием, можно забрать право подписи и распоряжения финансами. Это вина всех – и администрации города, и района, что позволили руководителю столько лет копить долги. Нужно навести учёт, собрать деньги и взять расход средств под строгий контроль. И начать с себя: каждый должен платить вовремя».

И плюсы, и минусы назвал и депутат Михаил Старожуков. «Угробим мы сейчас уникальное предприятие, а там 300 человек работников, у всех семьи. Кому нужны наши амбиции? Надо сохранять то, что работает. И улучшать. Прикрываться свалкой и водой бессмысленно, они и будут рентабельны. Надо смотреть, почему не врезаются в очистные, работать в этом направлении».

Его поддержала Валентина Волкова, тоже депутат городского Совета: «В засушливом Апанасенковском районе погодные условия ужасные, но колхоз «Гута Ленина» там успешно существует по сей день. Наша «Нива» гремела чуть ли не на всю страну, но её нет – разобрали на пак, разделили. Так вот давайте не дробить, не губить. Самая большая вина в том, что есть – нас, депутатов. Мы с 2006 года не можем определиться, что делать с предприятием. Да, Швыдко нужно сделать свои выводы. И всем смотреть тарифы, чтобы не вся

Зольской они не нужны. Из всех предложенных вариантов самый разумный – сохранить муниципальное районное предприятие, а там видно будет».

Не смогла промолчать экологиня ЖКХ Зинаида Жукова: «Стоками пользуются три тысячи человек, а водой – 38 тысяч. Если она на четыре-пять рублей попорожжает, кому они скажут спасибо?»

«Дробить действительно не следует, – однозначно высказался депутат городского Совета Анатолий Задорожный. – За счёт чего поселения станут содержать ту же технику? Передавать району надо, и городские депутаты это понимают, но хочется понять: как выходить из долгов? Что будет дальше? «Долбить» руководителя можно как хочешь – помочь нужно». Он же предложил вынести вопрос на голосование и тем самым расставить точки над «и». К сожалению, такое голосование не имело бы законной силы: всякое решение, как правильно заметил Анатолий Змиевский, должно приниматься в соответствии с регламентом.

Активное участие в обсуждении этого «большого» вопроса принял председатель краевого комитета жилищно-коммунального хозяйства Александр Скориков. «Я давал вам время с июля, ждать дальше нельзя, – сказал он. – Если решение так и не будет принято, у меня один выход: воду и тепло отдать в край, там оставить жильё. Но я больше склоняюсь сохранить предприятие на уровне района. Дробления по поселениям не будет однозначно. Это путь в разрушку, в ишкуду. Да, проблемы есть, не всё прекрасно. Но комплекс можно вытащить – не сразу, но можно. Вы – своими внутренними заказами, консолидированным бюджетом, мы – своей помощью (назвал он и размер этой помощи – процентов 30). Только совместными усилиями мы справимся».

«Депутаты города правильно задают вопрос: что будет завтра? – подвёл итоги совещания глава администрации района Пётр Кожин. – Да, не всё просто. Но район имеет право входить в краевые энергосберегающие программы, сам может разработать свою программу, утверждать которую будете вы, депутаты. Край даёт нам уникальную возможность – «берите». Надо воспользоваться моментом. И сделать это не для удовлетворения амбиций сидящих в этом зале, а для населения района. Большинство за то, чтобы сохранить предприятие, передав муниципальному району».

Завершилось совещание тем, что депутаты городского Совета и члены районного подписали соглашение о намерениях. В нём сказано, что депутаты города намерены выйти с инициативой о созыве внеочередного заседания Совета (назначен и срок – до 17 апреля), включить в повестку заседания вопрос о передаче полномочий города в области жилищно-коммунального хозяйства району и голосовать за такую передачу. А члены Совета района намерены голосовать за принятие от города этих полномочий. Соглашение подписали подавляющее большинство членов Совета Кировского муниципального района и девять из 12 присутствовавших депутатов городского Совета. Чем дело закончится, скоро узнаем – ждать осталось недолго.

Оксана МЕДЯНИК

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Серьезный повод для оптимизма



Губернатор Валерий Гаевский провел еженедельное рабочее совещание Правительства Ставропольского края.

Одну из основных тем обсуждения участников совещания «подбросила» непредсказуемая ставропольская погода. Ударившие на прошлой неделе заморозки (температура почвы опустилась до уровня -11 градусов по Цельсию) стали настоящим испытанием для аграрного сектора. Первый заместитель председателя Правительства Юрий Белый подвел итоги погодного кризиса – нанесенный сельскому хозяйству ущерб составляет около 100 млн. рублей, общая площадь пострадавших посевов – 9 тыс. гектаров. Селянам придется пересевать примерно две тысячи гектаров сахарной свеклы, потери понесли посевы масличного льна на 2 тыс. гектаров и озимого рапса на 4,5 тысячи. Пострадали также плодовые насаждения и виноградники.

Губернатор Валерий Гаевский подчеркнул необходимость оказания помощи пострадавшим хозяйствам, в том числе за счет компенсации ущерба из федеральных источников. Необходимо для этого работа уже начата в краевом минсельхозе.

Плодотворным оказался визит делегации края к соседям в Дагестан. Из 120 предприятий,

участвовавших в организованном прикаспийской республикой экономическом форуме, треть составили производители Ставрополя. Наиболее успешными стали деловые переговоры представителей строительной, жилищно-коммунальной, санаторно-курортной отраслей. По мнению губернатора, для закрепления достигнутых успехов необходимо подготовить и передать в республику полную базу данных по востребованным там товарам и услугам, производимым в крае. Подобный перечень предложений ставропольских промышленников и предпринимателей должен вестись министерством экономического развития и отраслевыми министерствами на системной основе, уверен Валерий Гаевский.

Глава края высоко оценивает потенциал отношений между Ставропольем и Дагестаном и считает возможным добиться конструктивного решения ряда застарелых проблем. В частности – вопроса по находящимся в пользовании соседей землям Нефтекумского муниципального района. Порядка 60 тысяч гектаров сельхозугодий могут быть в ближайшее время возвращены в активный оборот ставропольской сельхозотрасли.

На особом внимании правительства по-прежнему ситуация в сфере потребительских цен и на рынке труда. Как сообщил зампред ПСК Геннадий Зайцев, основные показатели здесь пока стабильны. Цена на хлеб и молоко за последнюю неделю не менялась, а по ряду продуктов произошло некоторое снижение стоимости. Уровень безработицы также не

изменился. Однако беспокойство вызывает задолженность по зарплате, превысившая в целом по краю планку в 14 млн. рублей. По мнению Валерия Гаевского, органам власти необходимо активно заниматься работодателями, затягивающими выплаты сотрудникам, и отделять задержки, возникшие по причине объективных экономических трудностей от недобросовестных попыток улучшить баланс за счет работников. В пример губернатор привел уголовное дело, возбужденное против руководителя ставропольского ООО «Ампантуда», задолжавшего работникам заработок за несколько месяцев.

Серьезный повод для оптимизма – объемы федерального финансирования, которые удалось привлечь в край. По информации, озвученной зампредом ПСК Сергеем Кобылинским, в результате достигнутых с Министерством регионального развития РФ договоренностями на перевооружение парка транспортной и коммунальной техники Ставрополья ведомство в ближайшее время направит 389 миллионов рублей. В совокупности с местными источниками финансирования цифра составит более полу миллиарда. Основными направлениями расходования станут закупка автобусов для краевого центра, пополнение автопарков Невинномысска и городов Кавминвод, а также приобретение мусоросортировочных машин.

Валерий Гаевский, поздравив коллег с очевидным успехом, призвал не останавливаться на достигнутом.

– Когда речь идет о таких объемах финансирования, стоит забыть о формальностях, а также отложить на время праздники и выходные, – напутствовал губернатор работу по подготовке краевых заявок в федеральный центр.

Покупай ставропольское!

Начиная с марта месяца в городе Ставрополе проведены ярмарки выходного дня. Видя большой интерес горожан, администрация Ставрополя, при активной поддержке министерства сельского хозяйства края, намерена сделать ярмарки выходного дня традиционными.

За весь период проведения ярмарок в выездной торговле приняли участие около 70-ти представителей краевых производителей и оптовых предприятий города, реализовавших более 50 тонн продукции на сумму свыше 2,600 тысяч рублей.

Среди основных продавцов: Пятигорская птицефабрика, Новоалександровский молкомбинат, ООО «Дининские колбасы», колхоз «Волна» Шпаковского района, крестьянско-фермерское хозяйство «Кудинов» Кочубеевского района, плодовое хозяйство Георгиевского района, «Сыродел» Ипатовского района и другие.

На ярмарках в широком ассортименте были представлены рыба, колбасные изделия, консервы, молоко, сыр, масло животное и растительное, мука, крупы, овощи и фрукты, мед и многие другие продукты первой необходимости. Вся продукция отпускалась без торговых наценок, то есть цены были значительно ниже, чем на рынках и в магазинах города.

Так, колбасные изделия и молочная продукция были в среднем на 20% дешевле, чем в розничной торговой сети города. Муку и хлеб можно было купить по 11 рублей. В розничной сети мука стоит от 13 до 20 рублей, а хлеб – 13-14 рублей. Масло сливочное продавали по 120 рублей за килограмм, в магазинах оно стоит

150 рублей. Масло растительное – 38-40 рублей (в магазинах – от 50 рублей). Яйца куриные отборные предлагались покупателям по 29 рублей, в магазинах – от 33 рублей.

В большом ассортименте были представлены овощи и фрукты. Причем килограмм яблок стоил от 22 до 45 рублей. Свежие огурцы продавались по 50 рублей за килограмм. Большими спросом пользовались картофель и лук. Посетившие ярмарку горожане с удовольствием отмечали, что весь представленный товар отличался очень хорошим качеством.

Уважаемые жители и сельхозтоваропроизводители Ставрополя!

Приглашаем всех вас к участию в ярмарках выходного дня, которые состоятся в городе Ставрополе:

18 апреля по адресу – ул. Ленина, 74;

26 апреля – по улице Пирогова, 62/3.

В мае 2009 года:

17.05.09 – сельскохозяйственная ярмарка ко «Дню края» – пр. Кулакова, 18/1, ЮЯК «Ставрополь»;

23.05.09 – мини-ярмарка в Октябрьском районе г. Ставрополя, ул. Пригородная, 221-А;

30.05.09 – мини-ярмарка в Ленинском районе г. Ставрополя – пос. Демино.

Ярмарки работают с 8.00 до 16.00 часов. О последующих днях и местах проведения ярмарок, а также по вопросам участия в них необходимо обращаться в комитет экономического развития администрации города Ставрополя.

Контактные телефоны:

(8-8652) 26-21-47, 26-06-54.

Пресс-служба администрации г. Ставрополя при содействии комитета Ставропольского края по информационной политике и массовым коммуникациям.

Елена Бондаренко: «Власть в крае будет более открытой»



В феврале депутаты Государственной Думы Ставропольского края в первом чтении приняли проект краевого закона «Об информационных системах Ставропольского края». Он создан для единого информационного пространства Ставрополья, содействовать успешной реализации целевых программ по развитию и усовершенствованию инфокоммуникаций.

О том, нужен ли региону подобный законопроект и появится ли на Ставрополье «электронное правительство», наше интервью с председателем комитета по массовым коммуникациям, информационным технологиям и средствам связи, депутатом Государственной Думы Ставропольского края Еленой Бондаренко.

– Елена Вениаминовна, чем обусловлена необходимость принятия законопроекта «Об информационных системах Ставропольского края»?

– Его необходимость очевидна. Последние годы в нашей стране, наряду со значительными изменениями в социально-экономической сфере, ознаменованы интенсивным развитием информационных технологий и глобализацией информационного пространства. Президент и правительство уделяют большое внимание государственной политике в сфере информатизации и внедрению перспективных технологий в работу органов государственной власти самых разных уровней.

В 2006 и 2007 годах принят ряд важных документов, касающихся развития информационных систем и упорядочения инфор-

мационных процессов на территории РФ. Однако на краевом уровне единственным документом, регулирующим отношения в сфере информационных процессов между органами государственной власти Ставропольского края и населением, является Закон Ставропольского края «Об информационном обеспечении органов государственной власти Ставропольского края», принятый еще в 1996 году.

Сами понимаете, что он просто морально и технически устарел за прошедшие 12 лет, учитывая активизацию развития информационных технологий, и не отвечает всем необходимым на сегодняшний день требованиям эффективного функционирования информационного поля края. И рождение нового законопроекта уже не просто логично, но и необходимо. Тем более, что информационные процессы в крае идут активно, но пока из-за отсутствия качественной правовой базы происходят хаотично.

– А кто принимал участие в разработке законопроекта?

– Хочу отметить, что работа над ним велась тщательно. В ней приняли участие и профильные органы исполнительной власти Ставропольского края, и представители науки и бизнеса, специализирующиеся в сфере инфокоммуникаций и информационных технологий.

С сентября прошлого года в наш комитет поступило ряд замечаний и предложений от заинтересованных структур. Большинство из них учтены и включены в законопроект, и на сегодняшний день он единогласно принят в первом чтении.

Очень приятно, что депутаты поняли всю важность этого документа и осознали, что затягивание данного вопроса тормозит не только информационные процессы в крае, но и социально-экономическое развитие в целом.

– На минувшем заседании Государственной Думы, представляя законопроект, Вы отметили, что с его принятием жителям края будет проще обратиться

в органы государственной власти и узнавать об их работе.

– Да, это так. Документ регулирует и обеспечивает открытость доступа жителей края и общественных объединений к информации о деятельности органов государственной власти, облегчает возможности для прямого обращения к руководителям тех или иных государственных структур. Жителям нашего края будет гораздо проще отследить любые инициативы чиновников, оценить их работу и, безусловно, дать им соответствующую оценку.

Кроме этого, законопроект предусматривает образование уполномоченного органа, который должен будет определить основные цели и задачи региональной государственной политики в области информатизации и реализовывать её. В законе определены нормы и правила формирования, регистрации, функционирования, эксплуатации и ликвидации краевых государственных информационных систем, а также условия обеспечения совместимости различных систем, что является одним из главных условий для результативной работы с информационными ресурсами, содержащимися в этих системах. Кроме того, в проекте закона предусмотрены принципы обеспечения информационной открытости деятельности Правительства Ставропольского края, Государственной Думы Ставропольского края и других органов государственной власти, разграничения прав и обязанностей органов государственной власти при проведении информатизации на территории края и многие другие.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Поручение президента выполнено

Губернатор Валерий Гаевский доложил начальнику Контрольного управления Президента РФ Константину Чуйченко об исполнении поручений главы государства в отношении стационарных учреждений социальной сферы на территории края. Речь идет об уточнении правового статуса жилых социальных зданий и обеспечении прав и законных интересов проживающих в социальных стационарах престарелых граждан и инвалидов. В состоявшемся телефонном разговоре Валерий Гаевский проинформировал Константина Чуйченко о проделанной в крае работе и проблемах, с которыми пришлось столкнуться при расселении постояльцев интернатов.

Сегодня же, накануне отъёма в Москву, губернатор обсудил эти темы с министром труда и социальной защиты населения края Алексеем Карабутом.

В марте текущего года домов-интернатов, чей статус требовал, как минимум, правовой корректировки, в регионе насчитывалось 15. При этом, как подчеркнул в своем докладе А. Карабут, ни одно из учреждений нельзя назвать «бездомным» в чистом виде: 12 находились в ведении сельхозпредприятий, два - органов местного самоуправления (сельсоветов), один - под опекой Русской Православной Церкви. Другое дело, что ни один из пятнадцати пакетов учредительных документов не соответствовал всем требованиям законодательства. Были выявлены нарушения безопасности, бытовых и меди-



цинских условий содержания престарелых граждан.

В результате проделанной работы к установленному сроку (15 апреля т.г.) решены вопросы по всем проблемным учреждениям. Пока приводится в соответствие с законодательством статус последних четырех домов престарелых, в которых проживали более 30 человек, сами они находятся на медицинском обследовании в участковых больницах с. Гофиюк, с. Благодатное, с. Николина Балка (Петровский район), п. Красочный, с. Тахта (Ипатовский район).

Для всех расселяемых пожилых и престарелых граждан подготовлены места в государственных стационарных учреждениях социального обслуживания населения - Ставропольском краевом геронтологическом центре, Светлоградским специализированным домом-интернатом, Иноzemцевском доме ветеранов войны и труда «Бештау».

«Мало переселить людей, - акцентировал внимание министра В. Гаевский. - Надо сделать так, чтобы им на новом месте было гораздо лучше, чем в домах с неопределенным, подвешенным статусом».

На это А. Карабут сообщил, что в государственных стационарных учреждениях для граждан пожилого и престарелого возраста средняя продолжительность жизни составляет более 77 лет, в то время как в среднем по краю немногим выше 69 лет. По итогам 2008 года в домах-интернатах в 7,7 раза сократилась заболеваемость туберкулезом.

«Мы стремимся, чтобы эти наши учреждения были лучшими в социальной системе каждой территории края», - сказал А. Карабут.

В. Гаевский дал ряд поручений по дальнейшей работе - чтобы краевые стационарные социальные учреждения отвечали всем требуемым нормам.

◆ Выставка

«Спецовка. Охрана труда - 2009»

У работодателей есть три причины, чтобы заинтересоваться в виде сотрудников: законодательная, социокультурная и экономическая.

Начать надо с того, что по Трудовому кодексу работодатель обязан обеспечить своих сотрудников необходимой униформой, обувью и средствами защиты. С культурной точки зрения уважающий себя руководитель в первую очередь заботится о своих работниках, тем более, что формулу «по одежке встречают еще никто не отменял». И, наконец, хорошая спецодежда позволяет снизить уровень производственного травматизма, повысить производительность труда, а следовательно и прибыль предприятия.

Вот по этим причинам управлением труда и социальной защиты населения 9 апреля 2009 года была организована поездка специалистов по охране труда предприятий района в город Ставрополь на краевую специализированную выставку «Спецовка - 2009».

Исходя из названия, легко догадаться, что представляла собой экспозиция седьмой «Спецовки». Это спецодежда для работников различных отраслей, оборудование, материалы, фурнитура для изготовления спецодежды, логотипы, фирменные знаки, нашивки, шевроны, символика. Рабочая и специальная обувь.

Сопутствующая программа мероприятий была разнообразна и насыщена. Традиционно, часть спецодежды, представленной участникам, была продемонстрирована в рамках дефиле на подиуме. Для специалистов по охране труда состоялось совещание, в работе которого принял участие министр

труда и социальной защиты населения Ставропольского края А. П. Карабут. Прошло награждение победителей краевого смотря-конкурса на лучшую организацию работы в сфере охраны труда. Специалисты по охране труда предприятий-победителей подготовили презентацию системы управления охраной труда своего предприятия, так что присутствующие имели возможность не только услышать, но и многое увидеть.

Среди победителей краевого смотря-конкурса - предприятие нашего района ООО «Промстройинвест», занявшее заслуженное первое место в номинации на лучшее обеспечение средствами индивидуальной защиты, генеральный директор И.И. Савченко, ведущий инженер по ТБ и ОТ Т.В. Гаевская. От всей души поздравляем их с победой!

Хотелось бы поблагодарить руководителей и специалистов организаций ОАО КПП «Кировский», «Управление «Ставропольмеливодхоз», ОАО КПП «Новопавловский», отдел культуры администрации Кировского муниципального района, ОАО «Новопавловскрайгаз», ГУЗ Кировская ЦРБ, ГУСО «Кировский Центр социального обслуживания населения», ГУ социального обслуживания Кировский социально-реабилитационный центр «Заря», колхоз «Кадинина» за активное участие в работе выставки.

Особая благодарность главе администрации Кировского муниципального района П. В. Кожину за содействие в организации таких поездок.

— Людмила БОРОДИЦА, ведущий специалист УТСЗН по Кировскому району.

◆ Пресс-релиз

О проверках аптечных предприятий Ставропольского края

По поручению губернатора Ставропольского края В. В. Гаевского в целях недопущения неконтролируемого роста цен на лекарственные препараты импортного и отечественного производства была создана рабочая группа, в состав которой вошли сотрудники Министерства здравоохранения Ставропольского края и региональной тарифной комиссии.

В настоящее время проводятся проверки аптечных предприятий в 6 муниципальных образованиях Ставропольского края: городах Ставрополе, Пятигорске и Невинномысске, Буденновском, Шпаковском и Грачевском районах.

21-22 мая в городе Кисловодске Министерство здравоохранения Ставропольского края и

Управление Росздравнадзора по Ставропольскому краю проведут краевую научно-практическую конференцию «Перспективы развития отечественных медицинских технологий. Определение стратегии закупок лекарственных средств в условиях экономического кризиса».

В конференции примут участие руководители аптечных предприятий края и российских предприятий фармацевтической промышленности, главные врачи, заместители главных врачей и врачи - клинические фармакологи лечебно-профилактических учреждений края, поставщики лекарственных средств.

Министерство здравоохранения Ставропольского края.

Внимание: конкурс!

Уважаемые руководители субъектов малого и среднего предпринимательства!

В рамках реализации районной целевой программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Кировском районе на 2009-2011 годы», утвержденной Решением Совета Кировского муниципального района от 11 ноября 2008 года № 51, администрация Кировского муниципального района объявляет о проведении районного конкурса «Лучший предприниматель Кировского района».

Конкурс проводится среди субъектов малого и среднего предпринимательства, зарегистрированных на территории Кировского района. Документы на участие в конкурсе подаются в течение 30 дней с даты публикации сообщения о проведении конкурса в средствах массовой информации.

Подробную информацию по участию в конкурсе можно получить в отделе экономического развития администрации Кировского муниципального района, каб. № 32, 33, (тел.: 5-14-97, 5-14-56).

Петр КОЖИН, глава администрации Кировского муниципального района.

◆ В Государственной Думе Ставропольского края

ЗА ПРАВА ВЕТЕРАНОВ

В Государственной Думе Ставропольского края состоялось заседание комитета по безопасности, межпарламентским связям, ветеранским организациям и казачеству под председательством Евгения Болховитина. В нем приняли участие депутаты Государственной Думы Ставропольского края, представители краевого правительства, органов местного самоуправления.

На заседании был рассмотрен проект обращения Государственной Думы Ставропольского края «К Президенту Российской Федерации Д.А. Медведеву и Председателю Правительства Российской Федерации В.В. Путину об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны».

В документе парламентарии в целом отмечают эффективность мер, предпринятых в последние годы на государственном уровне по улучшению качества жизни ветеранов Великой Отечественной войны. В частности, это касается Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2008 г. № 714 «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941 – 1945 годов», согласно которому в Федеральный закон «О ветеранах» внесены изменения.

Они предусматривают обеспечение жильем ветеранов за счет средств федерального бюджета, исходя из общей площади жилья на одного человека 22 кв. метра. Однако в связи с этим у

депутатов Государственной Думы Ставропольского края вызывает беспокойство тот факт, что механизм реализации права ветеранов Великой Отечественной войны на обеспечение жильем не позволяет улучшить жилищные условия без дополнительных финансовых средств. Причина кроется в том, что приобрести отдельную квартиру площадью 22 кв. метра невозможно, а размер предоставляемой финансовой помощи (субсидии) не соответствует рыночной стоимости 1 кв. метра общей площади жилья. Его цена в городских округах Ставропольского края, где проживают 80% из всех ветеранов на учет до 1 января 2005 года ветеранов Великой Отечественной войны, превышает нормативную в среднем на 40-50%.

«Складывается ситуация, при которой многие ветераны, не имеющие возможности привлечь дополнительных средств на улучшение своих жилищных условий, вынуждены сталкиваться с невозможностью реализации своего права на обеспечение жильем», - подчеркивается в документе.

Учитывая важность решения поднимаемого вопроса в срок, установленный Указом Президента Российской Федерации, и ограниченность финансовых возможностей субъектов Российской Федерации, депутаты Государственной Думы Ставропольского края вносят предложение увеличить общую площадь жилья, из которого рассчитываются размер субсидии на обеспечение жильем ветеранов Великой Отечественной войны.

Членение жильем ветеранов Великой Отечественной войны.

Так, в Ставропольском крае в 2008 году свое право на улучшение жилищных условий в соответствии с Федеральным законом «О ветеранах» смогли реализовать только 12 ветеранов Великой Отечественной войны, а по состоянию на 1 января 2009 года в очереди состояло около 600 человек, вставших на учет до 1 марта 2005 года.

Из-за высокой социальной значимости и необходимости оперативного рассмотрения обращения в федеральном центре на заседании комитета рекомендовано внести его проект на очередное заседание краевого парламента. Такое же решение принято и по итогам обсуждения проекта Закона Ставропольского края № 267-4 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О казачестве в Ставропольском крае». Он приводит краевому закону о казачестве в соответствие с федеральным законодательством в части организации местного самоуправления, использования казачьими обществами земель сельхозназначения, казачьего кадетского образования.

Депутаты также обсудили законопроекты, подготовленные Думой города Буденновска и депутатом краевого парламента Айдаром Шириновым (фракция «ЕДИНАЯ РОССИЯ»). Они предусматривают комплекс правовых мер, направленных на создание условий для укрепления и защиты жизни и здоровья несовершеннолетних.

Пресс-служба ГДСК.

Реализация молодежной политики в Ставропольском крае

Дмитрий Медведев объявил 2009 год - Годом молодежи. На Ставрополье принят План мероприятий по проведению Года молодежи, утвержденный распоряжением губернатора края. Проведению Года молодежи в крае, в том числе и его информационному освещению, Валерием Гаевским уделяется большое внимание. Органам местного самоуправления Ставропольского края рекомендовано максимально использовать в своих мероприятиях символику и логотип Года молодежи.

С целью выяснить, как живет молодежь в крае, комитетом Ставропольского края по делам молодежи совместно со Ставропольским краевым центром содействия занятости и информационного обеспечения молодежи издан ежегодный аналитический доклад «Молодежь Ставрополя. Реализация государственной молодежной политики в Ставропольском крае. 2008 год». Необходимо отметить, что доклад издается в крае с 2001 года. Доклад – это уникальный труд, который издается в единичных регионах России, в том числе и на Ставрополье.

Доклад представляет собой аналитический обзор основных направлений молодежной политики в Ставропольском крае. Особое внимание создатели документа уделили развитию законодательной базы молодежной политики, проблемам образования и труда, устройству молодежи.

С полным текстом ежегодного аналитического доклада «Молодежь Ставрополя. Реализация

государственной молодежной политики в Ставропольском крае. 2008 год» можно ознакомиться на сайте комитета Ставропольского края по делам молодежи [www.stavkdm.ru](http://stavkdm.ru).

В докладе обозначены не только положительные моменты в реализации молодежной политики в Ставропольском крае, но и насущные проблемы. Так, до сих пор острый остается вопрос трудоустройства молодежи. Занятость молодежи – важнейший элемент государственной молодежной политики, так как молодежная безработица часто является причиной асоциального образа жизни, связанного с алкоголизмом, наркоманией, преступностью. Не имея навыков работы, профессионального образования, стартового капитала для открытия собственного дела, молодежь является одной из невостребованных на рынке труда категорий граждан. Для того, чтобы снизить количество обращений выпускников образовательных учреждений в службу занятости по поводу труда, служба занятости населения Ставропольского края большое значение уделяет оказанию профориентационных услуг. Профконсультанты центров занятости знакомят ребят с миром профессий и специальностей, с помощью тестирования помогают определить профессиональные склонности и возможности, знакомят с учебной базой края, где можно получить понравившуюся профессию, знакомят с краевым рынком труда, с

перспективами труда/устройства по выбранной профессии.

Одной из форм работы с молодежью в рамках реализации государственной молодежной политики является поддержка талантливой молодежи. Главную роль здесь играет материальный стимул. В 2008 году 90 молодых ставропольчан стали обладателями премии по поддержке талантливой молодежи Президента РФ. 108 человек получили стипендии губернатора края.

2008 год стал важной вехой в истории развития движения студенческих отрядов Ставрополья: краевой студенческий отряд стал участником интеграционного движения студенческих отрядов России в рамках молодежного общероссийского движения «Российские студенческие отряды».

Важным потенциалом реализации молодежной политики в Ставропольском крае является работа специалистов по делам молодежи в наших районах и городах.

Именно эти люди ближе всего находятся к молодежи своего муниципального образования, знают ее проблемы, трудности и помогают достичь успехов. Хотелось, искренне надеяться, что в текущем году в администрации каждого муниципального поселения появится специалист по делам молодежи и будет активно работать, побеждать в краевых конкурсах, участствуя лично и приобщая молодых инициативных людей.

Комитет Ставропольского края по делам молодежи

Закон надо читать

Межрайонный оперативно-разыскной отдел (г. Новопавловск) оперативно-разыскной части (по налоговым преступлениям) ГУВД по Ставропольскому краю осуществляет свою деятельность по выявлению, пресечению и предупреждению налоговых и со-предупреждения им экономических преступлений на территории трех районов Ставропольского края (Кировский, Курский и Советский). Отдел образован 1 августа 2003 года после упразднения указом Президента Российской Федерации Федеральной службы налоговой полиции Российской Федерации и передачи функций упраздненной службы органам внутренних дел РФ.

За годы существования сотрудниками отдела выявлено более 150 преступлений в сфере экономической деятельности. К выявленным можно отнести такие преступления, как уклонение от уплаты налогов и (или) сборов с физического лица (ст. 198 УК РФ); уклонение от уплаты налога и (или) сборов с организаций (ст. 199 УК РФ); исполнение обязанностей налогового агента (ст. 199.1 УК РФ); сокрытие де-

нежных средств либо имущества организаций или индивидуального предпринимателя, за счет которых должно производиться взыскание налогов и (или) сборов (ст. 199.2 УК РФ); незаконное получение кредита (ст. 176 УК РФ); легализация (отмывание) денежных средств или иного имущества, приобретенных лицом в результате совершения им преступления (ст. 174.1 УК РФ).

Кроме того, в ходе проводимой работы по возмещению причиненного ущерба, в результате совершения преступлений, при содействии сотрудников МОРО (г. Новопавловск) ОРЧ (по налоговым преступлениям) ГУВД по Ставропольскому краю в бюджеты всех уровней поступило около 88 млн. рублей.

Отдел располагается по адресу: г. Новопавловск, ул. Шоссейная, 5. Часы приема граждан руководством отдела: начальник отдела – вторник, с 10 до 12 часов; заместители начальника – среда, с 14 до 16 часов, четверг, с 16 до 18 часов. Контактный телефон: (87938) 5-15-39.

Вадим БЕЛАЙ,
начальник отдела

Уважаемые жители Кировского района!

24 апреля 2009 года Управление Федеральной регистрационной службы по Ставропольскому краю проводит «Единый регистрационный день» на территории Кировского района.

В 12 часов 30 минут в зале совещаний администрации Кировского муниципального района (г. Новопавловск, пл. Ленина, 1, 2-й этаж) руководитель Управления Федеральной регистрационной службы по Ставропольскому краю – главный государственный регистратор Ставропольского края Ю.А. Акиньшин проведет совещание, на котором будут рассматриваться вопросы государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним.

Приглашаем вас принять участие в проведении данного мероприятия!

◆ В прокуратуре района

Надо знать свои права

Эта информация адресована в первую очередь руководителям мелких и средних предприятий района, а также индивидуальным предпринимателям.

Одним из приоритетных направлений работы прокуратуры является надзор за исполнением законов о защите прав субъектов предпринимательской деятельности.

Предпринимателям необходимо знать и отстаивать свои права и законные интересы при проведении проверок законности их деятельности. Любые действия или бездействие проверяющих вынуждают обжаловать руководству контролирующей организации или в прокуратуру района.

Предпринимателям необходимо знать основные права и обязанности контролирующих органов

при проведении данных проверок. Так, статьей 7 Федерального закона «О защите прав юридических лиц и частных предпринимателей при проведении государственного контроля» установлен порядок проведения таких мероприятий.

Так, проверки юридических лиц и предпринимателей контролирующими органами проводятся:

- только на основании распоряжений или приказов руководителя органа, который проводит проверку;

- распоряжение или приказ о проведении мероприятия по контролю предъявляется должностным лицом, проводящим проверку, руководителю или пред-

ставителю юридического лица, либо индивидуальному предпринимателю одновременно со служебным удостоверением;

- проверка может проводиться только тем должностным лицом, которое указано в распоряжении о проведении мероприятия по контролю.

Все проверки, проводимые правоохранительными и контролирующими органами, могут быть либо плановыми, то есть запланированными на какой-либо период в течение года или полугодия, и внеплановыми, которые проводятся, как правило, в целях проверки информации об имеющихся место в

конкретной организации нарушениях законодательства.

Проверяющие обязаны вести себя корректно и сдержанно, разъяснять предпринимателю, или его представителю, его права, предусмотренные уголовным или административным законодательством.

Еще раз обращаем ваше внимание, что в случае нарушений прав предпринимателей при проведении проверок контролирующими и правоохранительными органами района, вы можете обратиться за их защитой в прокуратуру района.

Пресс-служба прокуратуры.

◆ Актуально!

Будьте осторожны: лихорадка!

Последние несколько лет мы живем рядом с таким опасным заболеванием, как Крымская Конго геморрагическая лихорадка. Но сейчас «противник» подобрался как никогда близко: если раньше «подцепить» клеща можно было исключительно на лоне природы, то теперь опасность подстерегает даже на улицах населенных пунктов и в собственных дворах.

Ситуация становится все более напряженной. В прошлом году в крае заболело 64 человека, шестеро из них умерли. У нас в районе заболевших не было, но за медицинской помощью по поводу укусов обратились 318 кировчан, девять были госпитализированы.

Минувшая зима (что в последнее время не редкость) выдалась достаточно теплой, клещи благополучно перезимовали и по прогнозам должны были активизироваться уже в конце марта. Однако первый укушенный у нас в районе появился уже в феврале.

Впервые опасность подобралась слишком близко летом прошлого года: в Комсомольске во время прогулки по поселку клещ укусил полуторагодовалого ребенка. На сей раз клещ забрался еще ближе – во двор частного дома.

Произошло это в станице Зольской. Пятнадцатилетняя девочка играла во дворе с кошкой. Вечером, собравшись купать ребенка, мама обнаружила клеща. Ежедневно мерялась температура, за девочкой наблюдали врачи местной участковой амбулатории. К счастью, тревога оказалась ложной, ребенок не заболел. Но ведь могло случиться иначе...

Как только установится стабильно теплая погода, клещи пойдут в «атаку». Учитывая же, что переносить их могут вороньи и другие птицы семейства врановых, коровы и даже наши домашние любимцы – собаки и кошки, следует быть очень и очень осторожными.

В прошлом году вопрос о мерах по предупреждению возникновения заболеваний Крымской геморрагической лихорадкой рассматривался на заседаниях администрации района, оперативного штаба и районной межведомственной комиссии. Каждое муниципальное образование разработало и утвердило планы мероприятий по борьбе с грызунами и профилактике природно-очаговых инфекционных заболеваний, к которым относится и крымская лихорадка. Однако не все меры были приняты.

Так, не проводилась смена пастищ для выпаса с последующим проведением акарцидных обработок (схемы подобной смены в муниципальных образованиях вообще отсутствуют); не разорались гнезда врановых в лесосаждениях; нигде, кроме города, не проводились барьерные обработки мест массового отдыха населения, выкашивание травы, очистка лесополос, а меры по санитарной очистке населенных пунктов недостаточны и непостоянны.

На сегодняшний день единственным окончательно решенным вопросом можно считать выделение средств на барьерные противоклещевые обработки в летних оздоровительных лагерях.

В феврале мы направили всем главам муниципальных образований района письма с предложением выделить средства на акарцидную обработку пастищ и мест отдыха, санитарно-просветительскую работу и другие необходимые мероприятия. Ответов пока нет.

Татьяна СИВКОВА, заместитель начальника территориального отдела Роспотребнадзора.

РЕШЕНИЕ

Совета депутатов муниципального образования
Орловский сельсовет Кировского района
Ставропольского края

03 апреля 2009 года с. Орловка №17

Об утверждении отчета об исполнении бюджета МО
Орловский сельсовет за 2008 год

В соответствии с Уставом муниципального образования Орловский сельсовет, Положением о Бюджетном процессе о порядке организации и проведения публичных слушаний на территории Орловского сельсовета, рассмотрев заключение контрольно-счетной комиссии «Отчет об исполнении бюджета муниципального образования Орловский сельсовет за 2008 год».

РЕШИЛ:

1. Утвердить Отчет об исполнении бюджета муниципального образования Орловский сельсовет за 2008 год.
2. Решение вступает в силу со дня его официального обнародования.

(№174) А.Н. СЕЛЕМЕНЕВ, глава администрации МО
Орловский сельсовет Кировского района.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Администрация муниципального образования Орловский сельсовет извещает о предоставлении в аренду земельного участка площадью 1642,00 кв.м, с кадастровым номером 26:35:090312 : 147, категория земель – «земли населенных пунктов»; местоположение: расположенного в границах квартала по адресу: Ставропольский край, Кировский район, с. Орловка, ул. Октябрьская, 2 «г». Вид разрешенного использования - для ведения личного подсобного хозяйства.

Заявки принимаются в месячный срок со дня опубликования, в администрации МО Орловский сельсовет по адресу: с. Орловка, ул. Октябрьская, 31.

◆ В мире интересного

Из чего состоит град?

Дождевые капли, летящие из туч на землю, часто попадают в холодные слои воздуха. Там они замерзают и превращаются в град. Градины – это горошины льда (замерзшие капли дождя), падающие из туч. Очень часто градом сопровождаются грозы. Черные грозовые тучи, называемые дождевыми кучевыми облаками, образуются в холодных слоях атмосферы. Капли воды в них замерзают и выпадают на землю, не успев растаять. Град может состоять из смерзшихся отдельных кристалликов: это так называемая снежная крупа.

Наименование показателя	Код строки	Код расхода по ППП, ФКР, КЦСР, КВР, ЭКР	Утвержденные бюджетные назначения	Исполнено	Неиспользованные назначения
1	2	3	4	5	6
Итого расходов	200	000 0102 0020300 500 980	453 260,93	449 834,91	3 426,02
Итого расходов	200	000 0104 0020400 500 980	1 745 864,84	1 730 237,88	15 626,96
Итого расходов	200	000 0114 0013800 500 980	14 510,00	14 510,00	
Итого расходов	200	000 0203 0013600 500 980	133 078,00	133 078,00	
Итого расходов	200	000 0309 2180100 500 980	54 552,00	54 552,00	
Итого расходов	200	000 0412 3400300 500 980	210 000,00	210 000,00	
Итого расходов	200	000 0503 6000100 500 980	424 019,07	408 416,53	15 602,54
Итого расходов	200	000 0503 6000200 500 980	569 299,30	569 299,30	
Итого расходов	200	000 0503 6000400 500 980	21 399,00	21 399,00	
Итого расходов	200	000 0503 6000500 500 980	189 080,60	186 514,60	2 566,00
Итого расходов	200	000 0801 4409900 500 980	1 381 764,94	1 352 761,14	29 003,80
Итого расходов	200	000 0801 4429900 500 980	192 842,32	191 163,92	1 678,40
Итого расходов	200	000 1003 1040200 501 980	459 000,00	321 300,00	137 700,00
Итого расходов	200	000 1003 5220000 501 980	81 000,00	56 700,00	24 300,00
Итого расходов	200	000 1102 5210500 502 980	1 821 000,00	1 821 000,00	
Итого расходов	200	000 0000 0000000 000 980	7 750 671,00	7 520 767,28	229 903,72

Наименование показателя	Код строки	Код расхода по ППП, ФКР, КЦСР, КВР, ЭКР	Утвержденные бюджетные назначения	Исполнено	Неиспользованные назначения
1	2	3	4	5	6
Результат исполнения бюджета (профицит '+', дефицит '-')	450	000000000000000 000790	-84 262,99	1038263,25	-1122526,24

Источники финансирования дефицита бюджетов

Наименование показателя	Код строки	Код источника финансирования по КИВФ, КИВИФ	Утвержденные бюджетные назначения	Исполнено	Неиспользованные назначения
1	2	3	4	5	6
Изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджета	700	000 01 05 00 00 00 0000 000	84 262,99	-1 038 263,25	1 122 526,24
Увеличение прочих остатков денежных средств бюджетов поселений	710	000 01 05 02 01 10 0000 510	-7 666 408,01	-9 891 984,44	2 225 576,43
Уменьшение прочих остатков денежных средств бюджетов поселений	720	000 01 05 02 01 10 0000 610	7 750 671,00	8 853 721,19	-1 103 050,19
Источники финансирования дефицита бюджетов - всего	500	000 90 00 00 00 00 0000 000	84 262,99	-1 038 263,25	1 122 526,24

(№174) А.Н. СЕЛЕМЕНЕВ, глава администрации МО
Орловский сельсовет Кировского района.

Отчет об исполнении бюджета на 1 января 2009 года МО Орловский сельсовет

1. Доходы бюджета

Наименование показателя	Код строки	Код дохода по КД	Утвержденные бюджетные назначения	Исполнено	Неиспользованные назначения
1	2	3	4	5	6
Налог на доходы физических лиц с доходов, облагаемых по налоговой ставке, установленной пунктом 1 статьи 224 Налогового кодекса Российской Федерации, за исключением доходов, полученных физическими лицами, зарегистрированными в качестве индивидуальных предпринимателей, частных нотариусов и других лиц, занимающихся частной практикой	10	000 1 01 02021 01 0000 110	215 000,00	313 748,90	-98 748,90
Налог на доходы физических лиц с доходов, облагаемых по налоговой ставке, установленной пунктом 1 статьи 224 Налогового кодекса Российской Федерации, и полученных физическими лицами, зарегистрированными в качестве индивидуальных предпринимателей, частных нотариусов и других лиц, занимающихся частной практикой	10	000 1 01 02022 01 0000 110		161,48	-161,48
Единый сельскохозяйственный налог	10	000 1 05 03000 01 0000 110	23 000,00	216 713,80	-193 713,80
Налог на имущество физических лиц, взимаемый по ставкам, применяемым к объектам налогообложения, расположенным в границах поселений	10	000 1 06 01030 10 0000 110	92 000,00	141 473,64	-49 473,64
Земельный налог, взимаемый по ставкам, установленным в соответствии с подпунктом 1 пункта 1 статьи 394 Налогового кодекса Российской Федерации и применяемым к объектам налогообложения, расположенным в границах поселений	10	000 1 06 06013 10 0000 110	618 823,00	1376388,16	-757565,16
Земельный налог, взимаемый по ставке, установленной подпунктом 2 пункта 1 статьи 394 Налогового кодекса Российской Федерации и применяемой к объекту налогообложения, расположенному в границах поселения	10	000 1 06 06023 10 0000 110		32 576,70	-32 576,70
Земельный налог (по обязательствам, возникшим до 1 января 2006 года), мобилизуемый на территории поселений	10	000 1 09 04050 10 0000 110		4 667,27	-4 667,27
Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков	10	000 1 11 05010 10 0000 120	570 000,00	304 437,66	265 562,34
Доходы, получаемые в виде арендной платы, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды за земли, находящиеся в собственности поселений (за исключением земельных участков муниципальных земельных учреждений)	10	000 1 11 05025 10 0000 120		1 377,91	-1 377,91
Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления поселений и созданных ими учреждений (за исключением имущества муниципальных автономных учреждений)	10	000 1 11 05035 10 0000 120		10 000,00	-10 000,00
Прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба, зачисленные в бюджеты поселений	10	000 1 16 90050 10 0000 140	700,00	10 600,00	-9 900,00
Доходы бюджетов поселений от возврата остатков субсидий и субвенций прошлых лет из бюджетов муниципальных районов	10	000 1 18 05030 10 0000 151	89 726,64	89 726,64	
Возврат остатков субсидий и субвенций из бюджетов поселений	10	000 1 19 05000 10 0000 151	-89 731,63	-89 731,63	
Дотации бюджетам поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности	10	000 2 02 01001 10 0000 151	5383000,00	5383000,00	
Субсидии бюджетам поселений на обеспечение жильем молодых семейств	10	000 2 02 02008 10 0000 151	486 000,00	486 000,00	
Прочие субсидии бюджетам поселений	10	000 2 02 02999 10 0000 151	152 000,00	152 000,00	
Субвенции бюджетам поселений на государственную регистрацию актов гражданского состояния	10	000 2 02 03003 10 0000 151	14 510,00	14 510,00	
Субвенции бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты	10	000 2 02 03015 10 0000 151	98 820,00	98 820,00	
Доходы от продажи услуг, оказываемых уч					

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 20 по 26 апреля**Редакция за изменения в программе ответственности не несет****Понедельник, 20****1 канал**
Профилактика оборудования
11.45 «Ералаш»
12.00, 15.00, 18.00, 0.40 Новости
12.20 T/c «Агент национальной безопасности»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.20 «Понять. Простить»
15.20 Хочу знать
15.50 «Давай поженимся!»
17.00 Федеральный судья
18.20 T/c «След»
19.10 Жди меня
20.00 T/c «Жаркий лед»
21.00 Время
21.30 T/c «Шальной ангел»
22.30 Дни детства
23.40 Познер
1.00 Гении и злодеи
1.30 X/f «Библия»**Россия**
Профилактика оборудования
11.50 Мультфильм
12.05, 14.40 X/f «Криминальный талант»
14.00, 17.00, 20.00, 23.50 Вести
14.20, 17.25, 20.30 Вести края
16.00 T/c «Кулагин и партнеры»
17.50 Дежурная часть
18.00 T/c «Однажды будет любовь»
19.00 T/c «Кармелита»
20.50 «Спокойной ночи, малыш!»
21.00 T/c «Тайны следствия»
22.50 «Городок»
0.10 X/f «Выше холма»**Культура**
7.00 Европа-Ю.
10.00, 16.30, 19.30, 23.30 Новости культуры**НТВ**
10.20 «В главной роли...»
10.50 X/f «Три для Виктора Чернышева»
12.35, 17.00, 17.20, 23.55 Док. фильмы
9.00 Квартирный вопрос
10.25, 15.30, 18.30 ЧП
11.00 Следствие вели...
12.00 Суд присяжных
13.35 T/c «Возвращение Мухтара»
16.30 T/c «Час Волкова»
19.40 T/c «Литейный»
21.40 «Честный понедельник»
17.50 Энциклопедия
18.00 Мировые сокровища культуры
18.15 Достояния Республики
18.30 «БлокНОТ»
19.00 «Секретные физики»
19.55 «Театр Юрия Любимова»
20.25 X/f «Черный монах»
21.50 Острова
22.30 «Тем временем»
0.50 «Метафизическая голова»**ТВЦ**
6.00 Настроение
8.30, 18.15 «История государства Российского»
8.35 X/f «Человек родился»
10.30 Фабрика мыслей
11.30, 14.30, 17.30, 19.30.**REN TV**
20.30, 23.30 События
11.45 «Постскриптуум»
12.55 Детективные истории
13.25 «В центре событий»
14.45 Деловая Москва
15.10, 17.50 Петровка, 38
16.30 T/c «Инспектор Морс»
16.30 «Подводная одиссея команды Кусто»
18.20 Мультфильм
19.00 T/c «Кронпринц Рудольф»
19.55 Реальные истории
21.05 T/c «Свой-чужой»
22.05 D/F «Борис Андреев»
22.55 Момент истины
0.25 Открытие VIII Московского пасхального фестиваля
1.15 X/f «Импульс»
1.55 T/c «Чисто английское убийство»**ТНТ**
6.00 «Антология юмора»
7.00, 19.00 «Такси»
7.30 Мультсериал
8.15 «Привет! Пока!»
8.30 «Убойная лига»**ТВ-3**
6.00, 7.00, 7.30, 8.00, 8.30 Мультфильмы
9.00, 18.05 T/c «Человек-невидимка»
10.00, 18.00, 20.00, 21.00 D/F
11.00 T/c «Приключения Илдраны Джонса»
15.50 «Упы!»
16.15, 1.00 T/c «Пси-фактор»
17.10 T/c «Вавилон-б»
19.00 T/c «Моя любимая ведьма»
22.00 X/f «Восставший из ада»
0.00 T/c «Звездные врата»**Вторник, 21****1 канал**
5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.30 Новости
5.05 «Доброе утро»
9.20 «Малахов»
10.20 «Модный приговор»
11.20 «Контрольная закупка»
12.20 T/c «Агент национальной безопасности»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.20 «Понять. Простить»
15.20 Хочу знать
15.50 «Давай поженимся!»
17.00 Федеральный судья
18.20 T/c «След»
19.10 «Пусть говорят»
20.00 T/c «Жаркий лед»
21.00 Время
21.30 T/c «Шальной ангел»
22.30 Судите сами
23.50 X/f «Военный инцидент»**сия!»****Культура****НТВ****REN TV****ТНТ****ТВ-3****Россия**
5.00 «Доброе утро, Рос-**сия!»****Культура****ТВЦ****REN TV****ТНТ****ТВ-3****Среда, 22**
1 канал
5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.30 Новости
5.05 «Доброе утро»
9.20 «Малахов»
10.20 Модный приговор
11.20 «Контрольная закупка»
12.20 T/c «Агент национальной безопасности»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.20 «Понять. Простить»
15.20 Хочу знать
15.50 «Давай поженимся!»
17.00 Федеральный судья
18.20 T/c «След»
19.10 «Пусть говорят»
20.00 T/c «Жаркий лед»
21.00 Время
21.30 T/c «Шальной ангел»
22.30 X/f «Человек и закон»
23.50 X/f «Командир»
1.30 X/f «Любовь где**сия!»****Культура****НТВ****REN TV****ТНТ****ТВ-3****Россия**
5.00 «Доброе утро, Рос-**сия!»****Культура****ТВЦ****REN TV****ТНТ****ТВ-3****Четверг, 23**
1 канал
5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.30 Новости
5.05 «Доброе утро»
9.20 «Малахов»
10.20 Модный приговор
11.20 «Контрольная закупка»
12.20 T/c «Агент национальной безопасности»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.20 «Понять. Простить»
15.20 Хочу знать
15.50 «Давай поженимся!»
17.00 Федеральный судья
18.20 T/c «След»
19.10 «Пусть говорят»
20.00 T/c «Жаркий лед»
21.00 Время
21.30 T/c «Шальной ангел»
22.50 X/f «Пляжи»**сия!»****Культура****ТВЦ****REN TV****ТНТ****ТВ-3****Россия**
5.00 «Доброе утро, Рос-**сия!»****Культура****ТВЦ****REN TV****ТНТ****ТВ-3****Пятница, 24**
1 канал
5.00, 9.00, 12.00, 16.00, 18.00 Новости
5.05 «Доброе утро»
9.20 «Малахов»
10.20 «Модный приговор»
11.20 «Контрольная закупка»
12.20 T/c «Агент национальной безопасности»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.20 Понять. Простить
15.20 Хочу знать
15.50 «Давай поженимся!»
17.00 Федеральный судья
18.20 T/c «След»
19.10 «Пусть говорят»
20.00 Пора чудес
21.00 Время
21.30 X/f «Кинжал»
22.30 X/f «Чумовая пятница»
1.30 X/f «Планета обезьян»**сия!»****Культура****ТВЦ****REN TV****ТНТ****ТВ-3****Россия**
5.00 «Доброе утро, Рос-**сия!»****Культура****ТВЦ****REN TV****ТНТ****ТВ-3**

Суббота, 25

1 канал
5.40, 6.10 X/f «Трактир на Пятницкой»
6.00, 10.00, 12.00 Новости
7.30 Играй, гармонь любими!
8.10 Дисней-клуб
9.00 Слово пастыри
9.20 Здоровье
10.10 «Смех»
10.50 «Н. Гоголь. Тайна смерти»
12.10 X/f «Тайны мадам Боня»
14.00 Новости. «Рубин». «Спартак»
16.00 X/f «Наполеон. Жизнь и смерть»
17.00 «З. Хиль. Сто хитов короля эстрады»
18.00 «Кто хочет стать миллионером?»
19.00, 21.15 «Ледниковый период: Глобальное потепление»
21.00 Время
22.20 Прожекторперисхил.

тон
23.00 X/f «Люди Х»
0.50 X/f «Канна Д'Арк»

РОССИЯ

5.20 X/f «Старшника»
6.50 «Вся Россия»
7.00 «Сельский час»
7.30 «Диалоги о животных»
8.00, 14.00, 20.00 Вести
8.10, 11.10, 14.20 Вести края
8.20 «Венская программа»
8.45 «Субботник»
9.20 Сказка «Как Иванушка-дурячок за чудом ходил»
11.20 Национальный интерес
12.20 «Комната смеха»
13.15 «Сенат»
14.30 X/f «Наградить (посмертно)»
16.05 «Субботний вечер»
18.00, 20.45 X/f «Начать счастья. Марта»
22.30 X/f «40»
0.10 X/f «Иностранец-2»
1.50 X/f «Империя волков»

Культура

6.30 Европлюс

10.10 Библейский сюжет
10.40 X/f «Вольный ветер»
12.00 «Дело мастера бояртина»
12.45 X/f «Удивительная история, похожая на сказку»
13.50 Путешествия натуралиста
14.20 Спектакль «Десять дней, которые потрясли мир»
15.50 Магия кино
17.30 «Романтика романса»
18.10 Острова
18.30 X/f «Бег»
22.00 Новости культуры
22.25 «Прогулки по Бродвею»
22.50 X/f «Лолита»
1.20 Концерт Д. Скофилда и Д. Левана

HTV

5.50 X/f «Синдбад-мореход»
7.10 Детское утро на HTV
7.30 Сказки Баженова
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сего

ТВЦ

8.20 «Золотой ключ»
8.45 «Без рецепта»
9.20 «Смотря»
10.25 «Главная дорога»
10.55 Кulinирный поединок
12.00 Квартирный вопрос
13.25 Особо опасен!
14.05 «Кремлевские похороны». А. Вышинский
15.06 Своя игра
16.25 Женский взгляд
17.00 Т/с «Закон и порядок»
19.25 Профессионал репортер
19.50 «Программа максимум»
20.45 «Русские сенсации»
21.40 Ты не поверишь!
22.50 X/f «Ронин»
0.40 X/f «Шоу гэлз»

ТВЦ

6.00 X/f «Подарок одинокой женщины»
7.30 Марш-бросок
8.00 АБГДейка
8.30 Православная энциклопедия
9.00 «Подводная одиссея»

REN TV

6.00 Гран-при
6.25 Д/ф «Три лица Каталонии»
9.00 «Дальние родственники»

ТВ-3

7.30 Т/с «Туристы»
8.25 Я - путешественник
8.55 Реальный спорт
9.05 Мультфильмы
9.35 Проверено на себе
10.30, 14.30, 17.30, 0.35 События
11.45 Репортер
12.05 Сто вопросов взрослому
12.55 Линия защиты
13.40 Городское собрание
14.00 X/f «Выстрел в туризме»
14.35 «Фабрика мысли»
17.45 Петровка, 18
18.00 «Народ хочет знать»
19.00 Т/с «Чисто английское обитиство»
21.00 Постскриптум
22.05 X/f «Черный квадрат»
0.55 X/f «Библиотекарь»

TNT

6.00, 7.00 Мультфильмы
8.00 «СИФ»
8.25 Т/с «Саша+Маша»
9.00, 21.00, 1.45 «Дом-2»
10.00 «Школа ремонта»

TB-3

8.00, 7.00, 7.30, 8.00, 8.30 М/ф
9.30 X/f «На златом крыле»
10.00 «Приключения Индианы Джонса»
11.00, 13.20 Д/фильмы
15.20 X/f «Метеор»
19.00 Т/с «Звездные войны»
20.00 X/f «Послание Сары»
22.00 X/f «Непобедимый»
0.00 X/f «Внутренний страх»

Воскресенье, 26

1 канал
6.00, 10.00, 12.00 Новости
6.10 X/f «Детский мир»
7.40 Армянский магазин
8.20 Дисней-клуб
9.10 Умницы и умники
10.10 Непутевые заметки
10.30 Пока все дома
11.20 «Фазенда»
12.10 «Д. Даурджецкий, Неприкасаемый»
13.10 Т/с «Две судьбы. Ноша жизни»
13.00, 22.00 «Две звезды»
21.00 Время
23.00 Чет? Где? Когда? Финал
0.20 X/f «Нечеловеческая»

Россия
5.20 X/f «Меня это не касается»
7.00 «Сам себе режиссер»
7.50 «Смехоманорама»
8.20 «Утренняя почта»
8.55 X/f «Бэтмен возвращение»

шается»
11.00, 14.00 Вести
11.10, 14.20 Вести края

11.50 «Городок»

12.20 «Сто к одному»

13.15 «Парламентский час»

14.30 Дежурная часть

15.00 «Честный детектив»

15.30 «Смеяться разрешается»

17.05, 21.05 «Танцы со Звездами»

20.00 Вести недели

21.15 «Специальный корреспондент»

21.45 X/f «Течет река Волга»

23.40 X/f «Запретное царство»

1.40 X/f «Глаза ангела»

Культура

6.30 Европлюс

10.10 «Обыкновенный концерт с З. Эфировым»

10.40 X/f «Ко мне, Мухтар!»

12.00 «Легенды мирового кино»

12.30 «Музыкальный кинематограф»

оск»
12.45 Сказки с оркестром
13.30 Мультфильмы

13.55 Д/фильм

14.45 «Что делать?»

15.35 «Золотая маска-2009»

16.50 X/f «Король в Нью-Йорке»

18.35 Балет «Сильвия»

20.40 X/f «По главной улице с оркестром»

22.10 Загадки истории

23.10 «Биндерик и Король»

HTV

5.25 X/f «Аварийная помощь»

6.45 Детское утро на HTV

7.30 «Дикий мир»

8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодни

8.20 «Русское лото»

8.45 «Их нравы»

9.25 «Едим дома»

10.25, 20.20 ЧП

10.55 «QuattroGiochi»

11.30 Авиаторы

12.00 «Дачный ответ»

13.20 X/f «Тайна «Черных

дроздов»

ТВЦ

15.05 Своя игра

16.25 Борьба за собственность

17.00 Т/с «Закон и порядок»

19.50 Чистосердечное признание

21.00 Главный герой

22.00 Русские не сдаются!

22.25 X/f «Отмщение»

0.15 Футбольная ночь

0.50 X/f «Гloria»

REN TV

5.45 X/f «Дорога домой»

7.15 Дневник путешественника

7.50 Фактор жизни

8.20 «Крестьянская застава»

9.00 «Подводная одиссея

команды Кусто»

9.45 «21-й кабинет»

10.20 Наши любимые животные

10.55 Политическая кухня

11.30 Шаги к успеху

11.45 X/f «Трижды о любви»

13.30 Д/ф «Фортуна Марини Левитовой»

14.20 Приглашает Б. Ноткин

14.50 Московская неделя

15.25 «Роковые решения»

16.15 Одни против всех

17.05 X/f «Однококо представляется обежженным»

18.55 X/f «Рифмуется с любовью»

21.00 В центре событий

22.00 X/f «Пуэро Агаты Кристин»

0.20 «Временно доступен»

1.25 X/f «Трио»

TNT

6.00, 7.00 Мультфильмы

8.25 Т/с «Саша+Маша»

9.00, 21.00, 1.45 «Дом-2»

9.30 «Пульс города»

10.00 «Школа ремонта»

11.00 Д/ф «Плата за скрытость»

12.00 Д/ф «Странные места»

13.00, 23.30 «Смех без привала»

14.00, 19.00, 19.45, 23.00 Т/с «Женская лига»

12.30 - «24»

13.00 Неделя

14.00 Репортерские истории

14.30 Частные истории

15.30, 17.30 X/f «Убить Билла»

20.05 X/f «Шестой день»

22.25 Д/фильм

0.00 «Голые и смешные»

0.30 Мировой бокс

1.00 X/f «Амулет чувственности»

14.40 X/f «Широко шагай»